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B0SS-8000

OMOLOGATO BOSS-8000 C.I.P.
APPROVED BOSS-8000 C.LP. -
HOMOLOGUE BOSS-8000 C.I.P. B2 A

“am® ZULASSUNG BOSS-8000 C.I.P. e

> Caratteristiche > Characteristics > Caractéristiques > Eigenschaften

P.S.: Read the instruction booklet carefully before use.

B0SS-8000 Stifte bis 75 mm Lénge
B0SS-8000: Gewicht 2,80 Kg. - Lénge 440 mm.
Hinweis: Die Gebrauchsanleitung vor der Verwendung aufmerksam lesen.

> Omologate con chiodi fino a 75 mm. > Homologué exclusivement avec I'utilisation de clous jusqu’a 75.
e Riarmo automatico del pistone. e Réenclenchement automatique du piston.
o Sistema di avanzamento automatico dei propulsori. Propulsori 6,8/11 ML con caricatore lungo. e Systeme d’avance automatique des charges. 6,8/11 ML chargeur long.
e Sicurezza: le nuove pistole BOSS sono state concepite con azione indiretta per la sicurezza | ©  Sécurité: les nouveaux pistolets BOSS ont été congus avec action indirecte pour la sécurité de
dell’operatore. Attrezzo a bassa velocita. I'opérateur. Outil a vitesse basse.
e Principio del pistone a bassa velocita: velocita di fissaggio al di sotto di 100 m/s. e Principe du piston a basse vitesse; vitesse de fixation au-dessous de 100 m/s.
e Sistema di sicurezza a pressione: I'attrezzo non pud sparare se non viene esercitata una forza = e  Systéme de sécurité a pression; I'outil ne peut pas tire a une pression inférieure a 1,5 fois le poid
superiore ad almeno 1,5 volte il peso dell’attrezzo. de I'outile.
e Rinculo minimo e rumorosita ridotta grazie ad un sistema silenziatore all’'interno. e Recul minimum et niveau de bruit réduit grace a un systéme antibruit a I'intérieur.
e () L'attrezzo non funziona se non impugnato correttamente. e (") L'Outil fonctionne seulement si manipulé correctement.
o Semplicita di manutenzione e assemblaggio. o Simplicité de maintenance et d’assemblage.
e B0SS-8000 chiodi fino a 75 mm di lunghezza. e B0SS-8000 clous jusqu’a 75 mm de longueur
e B0SS-8000: Peso 2,80 Kg. - Lunghezza 440 mm. e B0SS-8000: Poids 2,80 Kg. - Longueur 440 mm.
P.S.: Leggere attentamente il libretto di istruzione prima dell’'uso. P.S.: lire attentivement le manuel d’instructions avant I'utilisation.
> Approved for use with nails up to 75 mm. > Zugelassen ausschlieBlich unter Verwendung der Nagel Stifte bis 75 mm.
e Automatic self-coking piston. e Automatisches Nachladen des Kolbens.
e Automatic cartridge advance system. Loads 6,8/11 ML with long magazine. ¢ Automatisches Vorschubsystem der Antriebe. Antriebe 6,8/11 ML mit langem Magazin.
e The new BOSS tools work using the safety rules of indirect action (low velocity tool). o Sicherheit: Die neuen BOSS-Schussgeréte wurden mit indirekter Wirkung entwickelt, fiir die Si-
e Maximal speed of fasteners is smaller then 100 m/s. cherheit des Benutzers. Niedriggeschwindigkeitsgerét.
e Firing of the cartridges is possible under the pressure of at least 1,5 time the weight of the Tool. ¢ Prinzip des Niedriggeschwindigkeitskolbens: Befestigungsgeschwindigkeit unter 100 m/s.
e Minimal recoil and very low noise thanks to the inside silencer. o Drucksicherheitssystem: das Gerét kann bei einem Druck unter 1,5 mal das Gerat Gewicht nicht
e (") The tool does not work if not handled correctly. schieBen.
e Simply maintenance and assembly. e Minimaler RiickstoB und Schallddmpfung durch eingebaute Schalldampfer.
e B0SS-8000 can shoot nails up to 75 mm. length. e (") Das Gerat arbeit wenn korrekt Greifen ist.
e B0SS-8000: Weight 2,80 Kg. - Length 440 mm. e Einfache Wartung und Zusammenbau.
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> Applicazioni > Applications > Applications > Anwendungen

0006 06

Settore Elettrico Leggero

Edilizia Civile Leggera  Edilizia Industriale Leggera
Light Civil Construction ~ Light Industrial Construction
Constr. Civile Legére Construction Industriel Legere

Light Electricity Sector

Secteur Electrique Legére

Leicht Zivilb Leicht Industri

Leicht Elektri

Settore Idraulico e Lattoneria  Presenza d'acqua Ambiente Urbano Medio Calcestruzzo C20/25 Acciaio Legno
Hydraulic and Tilling Sector Water in place Inquinamento Concrete C20/25 Steel Wood
Sect. Hydr. et Ferblanterie Eau sur place Middle Pollution in Town Beton C20/25 Acier Bois
Leicht Hydrauli und Wasser in Plaz Moyenne Pollution en Ville Beton C20/25 Stahl Holz
Blecharbeiten Mittel Stadtverschmutzung

> Dati tecnici > Technical data > Données techniques > Technische Angahen

CODICE

ARTICOLO

DESCRIZIONE

CODE ITEM DESCRIPTION ORI
r‘ 055340 B0SS-8000 Pisto Sger}ligdmegrrlitc g E(ff?érggtlzgeréte (=]
— 055386 P-8000 S Pistone > Piston > Piston > Kolbe =
ﬁ 055354 G-8000 Guida > Guide > Guide > Fiihrung [==]
' 055355 B-8000 Bussola > Base plate > Manchon > Hillse [ |
—| | e A S e e
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> Prodotti correlati > Related products > Connection aux produits > Zugehorige produkte

CODICE ARTICOLO
CODE ITEM

BOSS 8000

KDH

KDHM
KDHC
KDHMC

KD

KDC
KISL
CHS

CHC
GD6 (8)
GD8 (8)

GD8-E (8)

GRAT 52

GRAT 52 NIKEL

KDHR 15

KDHR 22

KDRB 22 - S

FKD 22

KDHR 36

471001 6,8/11-ML verde / green

471002 6,8/11-ML giallo / yellow

@
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471004 6,8/11-ML rosso / red

Cod. 000025
vt e g ' CODICE CODE ARTICOLO ITEM
Cod. 000011

@ 000012 OLIO SPRAY > OIL SPRAY
- OCCHIALI PROTEZIONE
4 S ] 000011 SAFETY GLASSES

v_// 000025 SCOVOLINO > BRUSH

000030 PANNO > CLOTH

Cod. 000012 Cod. 000030
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